



更多精彩图片见齐鲁晚报拍客网  
http://zt.qjwb.com.cn/paike/  
未经本报许可,严禁转载拍客图片!

# 统一“站”线

(侯昌杰 摄)

时间:2013年3月13日 地点:郓城  
器材:尼康D700

自述:脚手架上站满了观看演出的观众。  
点评:大“架”伙要注意安全。  
(拍客奖150元)

欢迎读者登录齐鲁晚报拍客网(http://zt.qjwb.com.cn/paike/),点击《统一“站”线》进行幽默点评,拍客版将对读者点评择优刊登。



## ▲功夫奶爸

(陈素贞 摄)

时间:2013年2月24日 地点:高密  
器材:索尼T20  
自述:抱着孩子上墙头看演出,还随手拍个照,悠着点!  
点评:“能”量不小。  
(拍客奖50元)

## ▶两代高手

(俄国庆 摄)

时间:2013年2月23日 地点:平阴  
器材:索尼5N  
自述:为看元宵扮玩演出,一对父子爬得真高。  
点评:兴致真“高”。  
(拍客奖50元)



## ▲“观”公上“马”

(孙守利 摄)

时间:2013年2月23日 地点:淄博  
器材:佳能60D  
自述:站在马扎上,抱着大树看节目。  
点评:“马儿”辛苦了。  
(拍客奖50元)



第295期原图

## 蜘蛛侠



历下亭:“抓紧”下来!

随着天气回暖,蚊虫、细菌活跃,过敏的一大元凶春季,也开始兴风作浪,加之春暖花开人们的外出活动越来越频繁,过敏性皮肤病高发,笔者从我省首家皮肤病专科医院济南现代皮肤病医院获悉,同往年类似,近期皮肤过敏患者居高不下,为帮助市民解决皮肤过敏方面的疑问,我省过敏防治专线0531-82661500已开通,湿疹、皮炎、荨麻疹等过敏症状可致电与专家即时交流,以防病情延误加大治疗难度。

# 应对春季过敏 我省开通过敏防治专线

听听专家怎么说 0531-82661500 湿疹、皮炎、荨麻疹等过敏症状可与专家即时交流

### 春暖花开

#### 多种因素导致皮肤易过敏

昨日,笔者从济南现代皮肤病医院皮肤科,过敏科门诊接诊前来就诊的患者及家属。

家住市东区的王女士告诉笔者,上周末中午阳光和煦,和朋友出去踏青,没想到下午大风骤起,回家后就发现胳膊上、脸上起了一大片疹子,发红肿痛。经诊断,王女士是因冷热刺激皮肤而患上了荨麻疹。

据济南现代皮肤病医院皮肤科门诊统计,近期皮肤过敏患者明显增多,其中近30%是因冷热刺激天气刺激皮肤所致。气温变化反复无常,使机体免疫力降低,加上春季户外活动增多,容

易接触花粉、螨虫等多种过敏因素,致使皮肤过敏发生。

#### ■专家解惑:

#### 急性皮肤过敏需要治疗吗?

临床上,急性皮肤过敏反应一般表现为起疹子、红肿、瘙痒等,极易治愈,迁延不愈主要因治疗延误。调查发现,急性皮肤过敏不及时治疗会变为慢性过敏,治疗难度和治疗费用增加3倍以上,且易诱发其它并发症,严重者可危及生命。据统计,每年有近30%过敏患者因治疗延误导致病情慢性化。

诊断过后,各类过敏活动日益频繁,过敏因素增多。一旦患者免疫力得不到及时恢复,病情容

易迁延不愈。专家建议,皮肤出现过敏反应,一定要尽到专业皮肤病医院,采用科学、系统的方法,从根本上治疗。

#### ■解决方法:

#### 修复免疫攻克过敏性皮肤病

目前治疗皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,世界卫生组织唯一推荐的免疫基因生物疗法,以其确切的治疗成为过敏性皮肤病患者的首选。研究表明,皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,根源在于免疫缺失,若不修复免疫缺陷,病情久治不愈。免疫基因生物疗法从免疫入手,逆转过敏原信息,修复免疫缺陷,实现根源治愈,真正解决过

敏性皮肤“难治愈、易复发”的难题。

经临床验证,免疫基因生物疗法可同时针对急性慢性皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病进行治疗,治愈率高,已有200万患

者受益,是目前世界最先进的过敏治疗技术。据了解,该技术已由我省三级皮肤病专科医院济南现代皮肤病医院省内独家引进,并成功为70000余过敏性皮肤病患者解除痛苦。

#### 过敏根源 一查便知

临床发现,过敏性皮肤病与接触过敏原有关,但多数患者不明自身过敏原,只做对症药物治疗,防治不具有针对性,病情易反复。要清自身过敏原,防治过敏性皮肤病才能事半功倍。济南现代皮肤病医院引进的德国BICOM过敏原检测技术,可从近500种物质中准确检测出过敏原,不打针、不抽血,为治疗提供精准依据。

齐鲁首届皮肤健康直通车

半价查过敏原 每天限20名

德国BICOM 500项过敏原检测技术

15分钟精确查过敏原

